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Ata n° 12/2021 Sessão Ordinária

Aos vinte e nove dias de março de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais
uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos
os presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Lair Farias,
Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes Sanderson,
Walmir Antonio de Oliveira, Patricia Rodrigues e Edson Schroeder, presentes os senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. O prefeito Rodrigo Jacoby
Trindade, se fez presente na sessão, a pedido dos Vereadores, para tratar de assuntos
relacionados ao processo de sindicância e iluminação pública. Registrou-se a presença do
vice-prefeito Sergio, para esclarecimento dos trabalhos que vem sendo realizado pela
secretaria de obras. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia:APROVADA POR UNANIMIDADE.
Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior, APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a Leitura
das Matérias do Legislativo: Moção nº 04/2021: de Pesar aos Familiares de Adroaldo Conzatti;
Moção nº 05/2021: de Pesar aos Familiares de Maria Sebastiana de Andrade; Moção nº 06/2021:
de Pesar aos Familiares de Adão dos Santos Barbosa; Moção nº 07/2021: de Pesar aos
Familiares de Otávio da Silva. Passou-se a leitura das matérias do Executivo: Ofício nº
041/2021, que encaminha a resposto do Pedido de Informação nº 01/2021. Passou-se ao Pequeno
Expediente: com a palavra o VEREADOR ADELAR DERLAM: saudou a todos, agradeceu ao poder
executivo por estar realizando os trabalhos que estão sendo pedidos por meio das indicações.
Comentou sobre a colocação de trabalhadores locais para fazer a mão de obra dos serviços
solicitados. Com a palavra VEREADORA PATRICIA RODRIGUES: saudou a todos, agradeceu ao poder
executivo e as secretarias pelo trabalho que vem realizando. Comentou e agradeceu a expansão
do horário de trabalho da secretaria de obras e agricultura. Passou-se ao Grande Expediente:
com a palavra VEREADORA SÔNIA MARA KUHN: saudou a todos, agradeceu a presença do Prefeito
Rodrigo. Comentou sobre os trabalhos que estão sendo priorizados, principalmente as estradas
para a safra. Falou para o Prefeito priorizar a manutenção das casas que mais necessitam
devido a  aproximação do inverno e que a manutenção seja feita por trabalhadores locais.
Comentou sobre a situação da pandemia e pediu para a população tomar os devidos cuidados.
Com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: saudou a todos, agradeceu a presença do Prefeito e
vice-prefeito. Comentou sobre a necessidade de priorizar a mão de obra local, a qual irá
colaborar para a agilidade dos serviços. Falou sobre o afastamento do cargo, fazendo alguns
esclarecimentos e deixando claro que não deixou de ser servidor por causa do Prefeito ou
vice-prefeito. Com a palavra VEREADOR WAGNER DE LORENA: saudou a todos, falou sobre o
convite da AMASB, designado ao presidente. Solicitou que seja feito um convite a um
representante da funerária central para que eles se posicionem em relação ao interesse de
construir no município. Comentou sobre a aquisição, feita anteriormente, do terreno da
Câmara. Parabenizou os profissionais da saúde pelo andamento da vacinação. Com a palavra
VEREADOR SILVIO FERNANDES SANDERSON: comentou sobre a situação da pandemia, falou sobre as
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ideias que estão sendo pensadas para o terreno da Câmara. Agradeceu aos esclarecimentos
feitos pelo Prefeito. Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos
espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai
assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de
esclarecimentos desta ata.
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